
Kedves Betegeink! 

Intézményünkben a minél színvonalasabb betegellátás 

érdekében korszerű medikai információs rendszert vezetünk be. 

Ennek keretében a következőkről tájékoztatjuk Önöket. 

Az elkészült leleteket a továbbiakban vagy személyesen, vagy az 

Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Téren tudják átvenni. A 

közvetlen email-ben történő leletküldési lehetőség megszűnik.  

https://eeszt.gov.hu 

A Lakossági Portálon (az Ügyfélkapus azonosítás után) TAJ-száma segítségével Ön is meg 

tudja nézni ellátási adatait, korábbi kezelések dokumentumait, zárójelentéseit, leleteit, 

receptjeit. Értesítést kérhet arról is, ha új dokumentumot – beutalót, vényt, egyéb 

egészségügyi dokumentációt – töltöttek fel a Térbe. A rendszer használata egyszerű, 

segítségével nyomon követhető az is mikor, melyik orvos tekintette meg az adatait. 

Ellátásai között a Egészségügyi dokumentumok menüpont alatt találja azokat a digitális 

egészségügyi dokumentumait, melyek az EESZT-hez történő csatlakozást követően készültek 

Önről az intézményekben. Az egészségügyi ellátásai során keletkezett leletei, ambuláns lapjai, 

zárójelentései megtekinthetők és bármikor letölthetők.  A lelet pdf formátumban letölthető, 

tehát nyomtatható és hordozható elektronikus formában is, ha a betegnek ez az igénye. Az 

email értesítés beállítható a Digitális ÖnRendelkezési (DÖR) modulban, ami után minden 

feltöltött dokumentumról értesítést kap a páciens. 

Ellátásai között az Eseménykatalógusában minden olyan esemény megjelenik, amikor Ön 

egészségügyi ellátást vett igénybe járóbeteg és fekvőbeteg szakellátó intézményekben vagy a 

háziorvosi szolgálatoknál. Az adatokat ezek az intézmények töltik fel, melynek segítségével 

Ön és kezelőorvosa is pontosan tudja, akár évek múltával 

is, mikor, hol, milyen vizsgálaton vett részt, és ki volt 

akkor a kezelőorvosa. 

Az EESZT-ben lévő egészségügyi adatok védettek, csak a 

háziorvosok és kezelőorvosok férhetnek hozzá, a 

gyógyszerészek pedig csak a recept adatokat érhetik el. A 

legérzékenyebb egészségügyi adatok (pl.: pszichiátriai, 

addiktológiai stb.) kizárólag az adott szakterület orvosai 

számára elérhetők.  Az eProfil jóvoltából a sürgősségi 

ellátás folyamán, már a kórházba kerülésekor tudni fogja a 

kezelőorvos az Ön legfontosabb egészségügyi adatait. 

https://eeszt.gov.hu/

